

正誤表

1 令和4年度日向市一般会計・特別会計歳入歳出決算及び基金運用状況審査意見書

(1) 訂正箇所

令和4年度日向市基金運用状況審査意見

1 育英奨学金貸付基金

72 ページ 12 行目から 17 行目までの文章及び収入率前年度対比の表

(2) 正誤内容

次のとおり、下線部分を訂正します。

【誤】

当年度の貸付額は 5,640,000 円（高校生等 5人、大学生等 5人）で、前年度 4,080,000 円に比べ 1,560,000 円増加している。また、償還額は調定額 23,824,624 円（現年度分 16,540,000 円、滞納繰越分 7,284,624 円）に対し 16,587,000 円（現年度分 14,374,000 円、滞納繰越分 2,213,000 円）で、収入率（合計）を前年度と比べると、次表のとおり 1.5 ポイント増加している。積立金 6,000 円は、運用収益である預金利息 5,182 円に基づくものである。

収入率前年度対比

(単位：%)

区 分	令和4年度	令和3年度	増減率
現 年 度 分	86.9	87.5	△0.6
滞 納 繰 越 分	<u>30.4</u>	29.4	<u>1.0</u>
合 計	<u>69.6</u>	68.1	<u>1.5</u>

【正】

当年度の貸付額は 5,640,000 円（高校生等 7人、大学生等 11人）で、前年度 4,080,000 円に比べ 1,560,000 円増加している。また、償還額は調定額 24,466,624 円（現年度分 16,540,000 円、滞納繰越分 7,926,624 円）に対し、収入額 16,587,000 円（現年度分 14,374,000 円、滞納繰越分 2,213,000 円）で、収入率（合計）を前年度と比べると、次表のとおり 0.3 ポイント減少している。積立金 6,000 円は、運用収益である預金利息 5,182 円に基づくものである。

収入率前年度対比

(単位：%)

区 分	令和4年度	令和3年度	増減率
現 年 度 分	86.9	87.5	△0.6
滞 納 繰 越 分	<u>27.9</u>	29.4	<u>△1.5</u>
合 計	<u>67.8</u>	68.1	<u>△0.3</u>

2 令和4年度日向市財政健全化審査及び経営健全化審査意見書

(1) 訂正箇所

①7 ページ (4) 将来負担比率 算式

②10 ページ まとめ 5 資金不足比率について2段落目2行目の文字

(2) 正誤内容

①7 ページ

【誤】

$$\text{将来負担比率} = \frac{\text{将来負担額 A} - (\text{充当可能基金額} + \text{特定財源見込額} + \text{標準財政規模 C} - \text{元利償還金} \cdot \text{準元利償還金に係る基準財政需要額算入額 D})}{\text{標準財政規模 C} - \text{元利償還金} \cdot \text{準元利償還金に係る基準財政需要額算入額 D}}$$

【正】

$$\text{将来負担比率} = \frac{\text{将来負担額 A} - (\text{充当可能基金額} + \text{特定財源見込額} + \text{地方債現在高等に係る基準財政需要額算入見込額}) B}{\text{標準財政規模 C} - \text{元利償還金} \cdot \text{準元利償還金に係る基準財政需要額算入額 D}}$$

②10 ページ

【誤】

下水道事業会計は2億7,037万円となり、前年度に比べ4,411万円、簡易下水道事業会計は1億3,184万円となり、前年度と比べ2,168万円、農業集落~~塵~~水事業会計は1億8,470万円となり、前年度に比べ3,413万円と、いずれも増加となっている。

【正】

下水道事業会計は2億7,037万円となり、前年度に比べ4,411万円、簡易下水道事業会計は1億3,184万円となり、前年度と比べ2,168万円、農業集落~~排水~~水事業会計は1億8,470万円となり、前年度に比べ3,413万円と、いずれも増加となっている。